
 

FLUSSO DEL CAMPO VETTORIALE

Data l'ep diff x ̅ x ̅ x ̅ A avabricil

x ̅ solut x ̅ t x ̅ o

Fissato Io la soluti a descrive una curva in112
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4ᵗ 112 112 ysolut di

x ̅ 4 x ̅ x ̅ A X
t è un parametrodellamaga

6 112 112

Al variare di t si ha

una FAMIGLIA a un parametro

di AUTOMORFISMI IR 112

la famiglia Uther si dice il FLUSSO

relativo al campo vettoriale È

9ª R è un GRUPPO

Id 4º Inverso 4 Composit 4 4 att



x ̅ x ̅ ma curve x ̅ A che passa per x ̅
dev'essere tangente al vettore f x ̅

x ̅Al ftp IE E1

FfFiIi
si

linee di te



Costante Del Moto INTEGRALE PRIMO INVARIANTE
DELMOTO
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Consideriamo una funzione

I R IR
scriviamo la seguente cg

I x ̅ 9 don S cost reale x ̅ EI
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Sia I una COSTANTE delMOTO per l'ey x ̅ f x ̅

cioè una fune I I IR con

I x ̅ A I x ̅ ovvero I x ̅ A o

Ht e ICA solut di

Tutti i pti di una traiettoria che risolve

giacciono su un'ipersupficie in gtocaso
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Le traiettorie giacciono su un piano parallelo al

piano xy si può ridurre il problema da
tridimensionale a un probl piano

le coste delmoto permettono di ridurre il problema

originario cioè risolvere x ̅ f x ̅ in IRC a

un problema con un MINOR NUMERO di VARIABILI
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Servono dei criteri per individuare le coste delmoto prima
di risolvere le ca



Un insieme Ac II si dice invariante per l'µ I FA
se il suo evoluto l A coincide con A tt
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ES DI COST del MOTO

ENERGIA in sist meccanici a 1 grado di libertà
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DERIVATA DI LIE

Data una funzione G IR IR detta VARIABILE

consideriamo la derivata totale di
DINAMICA
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È significativo introdurre una nuova variabile dinamica
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